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TLAČOVÁ SPRÁVA 

30. ročník Festivalu pohybových skladieb spája viac ako 1200 účastníkov 

Trnava, 2. marca 2026 – Klub gymnastických športov Slávia Trnava s radosťou oznamuje 
konanie jubilejného 30. ročníka Festivalu pohybových skladieb, ktorý sa uskutoční 7.–8. 
marca 2026 v Mestskej športovej hale v Trnave. 

Tento výnimočný ročník nadväzuje na viac ako tri desaťročia tradície, počas ktorých festival 
propaguje pohyb, kolektívnu tvorbu a radosť z gymnastiky bez tlaku súťaženia. Festival 
vytvára bezpečný a podporný priestor pre všetkých – bez ohľadu na vek, skúsenosti či 
akékoľvek znevýhodnenie, pričom podporuje myšlienku rovnosti príležitostí v pohybe a 
vyzdvihuje myšlienku „Gymnastiky pre všetkých“. Tradične sa ho zúčastňujú najmenšie deti 
až po cvičencov zaradených do kategórie “Zlatý vek” (50+), čo dokazuje, že gymnastika a 
pohyb nepozná hranice.  

Rekordný počet účastníkov a zúčastnených krajín 
V Trnave sa predstaví vyše 1200 účastníkov, ktorí predvedú cez 80 pohybových zostáv. 
Účastníci prichádzajú z 12 krajín sveta: Slovensko, Rakúsko, Maďarsko, Ukrajina, Srbsko, 
Azerbajdžan, Litva, Česká republika, Nemecko, Poľsko a tento rok privítame aj tanečníkov z 
Nigérie a Zimbabwe. Tieto čísla potvrdzujú, že festival nielen upevňuje domácu gymnastickú 
komunitu, ale dokáže osloviť aj medzinárodné kolektívy a podporiť stretávanie tvorivých 
skupín z rôznych kultúr. 

Program a atmosféra 
Počas dvoch dní vystúpia skupiny naprieč vekovými kategóriami – od najmladších detí po 
seniorských účastníkov. Vrcholom podujatia je sobotná GymGala Show, ktorá oslávi odkaz 
festivalu inšpiratívnymi choreografiami, hudbou a spevom Márie Čírovej a spoločným 
zážitkom. Na GymGala Show sa predstaví cez 550 účinkujúcich.  
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Festival nie je o súťažení – ide o prezentáciu tvorivosti, pohybovej kultúry a tímovej 
spolupráce, kde každý účastník prispieva k jedinečnej atmosfére podujatia. 

O organizátorovi 
Organizátoromi podujatia sú Slovenská gymnastická federácia a domáci Klub 
gymnastických športov Slávia Trnava ktorý sa dlhodobo venuje rozvoju gymnastických 
športov, výchove reprezentantiek a pohybových aktivít detí a mládeže. Aktívne sa podieľa na 
organizácii športových a kultúrnych podujatí v regióne. 

Podujatie sa koná s podporou Ministerstva cestovného ruchu a športu, Vyšehradského 
fondu, Mesta Trnava a Trnavského samosprávneho kraja.  

Všetky informácie o podujatí nájdete aj na oficiálnej stránke fps.sgf.sk 

_________________________________________________________________________________________________ 

Kontakt pre médiá: Darina Engler, 0908 779 374
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